

## Corrigenda.

pag. 57. lin. 1. ließ Hr. Jacob Leupold.

58. lin. 6. ließ Fiedler.

72. lin. 31. ließ an statt, die vierdte Stelle vaciret:  
Herr Paul Winckler.

75. lin. 17. ließ Friedrich Wilhelm.

85. lin. 19. ließ Barfuß-Gäßgen.

92. lin. 32. ließ Frenzel.

Weil auch / da die ersten Bogen dieser Arbeit schon gedruckt gewesen, Tit. Hr. D. Johann Christoph Schacher / in gleichen Tit. Hr. Hof-Rath Heinrich Zipffel, dieses Zeitliche mit dem Ewigen verwechselt, die wichtigen Aemter aber, so beyde bekleidet, noch vaciren, als wird der geneigte Leser Dero Namen, wo sie in den ersten Bogen vorkommen, auszustreichen belieben.

Die übrigen etwan eingeschlichenen Fehler wird der geneigte Leser, in Betrachtung, daß in der Welt nichts vollkommen, selbst gütigst zu corrigiren belieben: Wo bey man nochmals solenniter protestiret, daß niemanden aus Affecten, oder Vorsatz, etwas zum Nachtheil gesetzt worden.

NB. Gleich da man diesen Bogen in die Presse heben will, so läuft die Nachricht ein, daß Tit. Hr. Prof. Ulricus Junius zum Rectore Magnifico bey hiesiger löblichen Universität erwehlet worden.